

Вяра

Изобличаващи въпроси към еретик матеит



Това изповедание на матеевия синод, В КОЕТО СЪЩО НЯМА АНАТЕМА НА ИКУМЕНИЗМА, и което ти цитираш тук и на други хора, прието ли от твоя поп Стефанов от Пловдив? Той не се ли е отделил много отдавна от този синод и от „архиепископа“ му Стефан? Ако е така (а то е така и ти го знаеш много добре), защо ТИ ЛЪЖЕШ хората, че това е ваше изповедание?

Попа ти няма ли свое НЕПОДПИСАНО изповедание, в което нарича икуменизма „схизма“ (разкол – гр.)? Не знае ли той, че това се явява богохулство, защото схизмата няма догматическа разлика с православието? Нима не е разбрал, че икуменизма е свръх ерес, основана на догматически и религиозен синкретизъм (обединение), КОЯТО ФАКТИЧЕСКИ ПРЕДСТАВЛЯВА НОВАТА ГЛОБАЛНА РЕЛИГИЯ В ДОШЛИЯ АНТИХРИСТ? ТАКА ФАКТИЧЕСКИ ТВОЯ ПОП ЗАЯВЯВА, ЧЕ РЕЛИГИЯТА НА АНТИХРИСТА НЯМА ДОГМАТИЧЕСКА РАЗЛИКА С ПРАВОСЛАВИЕТО! ОСЪЗНАВАТЕ ЛИ, ЧЕ ТОВА Е МНОГО ТЕЖЪК ГРЯХ, ЧРЕЗ КОЙТО ВИЕ САМИТЕ СЕ ЯВЯВАТЕ АНТИХРИСТИ?

Защо попа ти ме нарече луд, когато се опитах да му обясня това? Не знае ли той, че ругае не мене а Свещеното Предание на Църквата, което му припомнях, и в частност свети Василий Велики и Иоан Зонара: „„ДОРИ РАЗКОЛНИЦИТЕ ДА НЕ СЕ ЗАБЛУЖДАВАТ В ДОКТРИНАТА НА ВЯРАТА, все пак, тъй като Христос е Главата на Тялото на Църквата... разколниците са откъснати от съгласието на членовете на Тялото и повече нямат Благодатта на Светия Дух...“ Свети Василий Велики;

Тълкование: „РАЗКОЛНИЦИ СЕ НАРИЧАТ ТЕЗИ, КОИТО МИСЛЯТ ЗДРАВНО ОТНОСНО ДОГМАТИТЕ, но по някаква причина се отделят...“ Иоан Зонара“?

Защо попа Стефанов няколко пъти и пред мен, и пред теб, и пред други хора ясно ОБЕЩАВАШЕ И КАЗВАШЕ, че трябва да си промени изповеданието, да анатемоса именно икуменизма, а не някаква си негова измислена схизма, И НАЙ-ВЕЧЕ ДА ПОДПИШЕ И ПОДПЕЧАТА (С ПЕЧАТА НА НЕГОВИЯ ХРАМ) ТАКОВА ИЗПОВЕДАНИЕ, А НАКРАЯ ИЗЛЪГА И ТАКА И НЕ ИЗПЪЛНИ ОБЕЩАНИЕТО СИ? Защо изобщо попа ти говори на хората това, което искат да чуят, а много често ги ЛЪЖЕ? Не е ли това породено от прекалената му любов към десетъци, спонсорства, пари и имоти? Не знае ли че това е греха на древните богохулни фарисеи и садудеи?

НЕ ЗНАЕТЕ ЛИ И ДВАМАТА, ЧЕ ЛЪЖАТА Е ГОЛЯМ ГРЯХ, А КОГАТО ЛЪЖЕТЕ, ЗА ДА ПРИВЛЕЧЕТЕ ХОРАТА В ЕРЕС, КОЯТО Е ХУЛА СРЕЩУ СВЕТИЯ ДУХ, Е ГОЛЯМО ПРЕСТЪПЛЕНИЕ, КОЕТО ВОДИ ДО МЪКИ ОЩЕ В ТОЗИ ЖИВОТ И ПОСЛЕ ДО ВЕЧНОСТ В НАЙ-ГОЛЕМИТЕ ДЪЛБИНИ НА АДА?

НЕ ЗНАЕТЕ ЛИ, КОЙ Е БАЩАТА НА ЛЪЖАТА? НЕ ОСЪЗНАВАТЕ ЛИ, ЧЕ ВИЕ СЕ ПРЕВРЪЩАТЕ В ВЕРНИ НЕГОВИ ДЕЦА?

Вече ти писах, но ще го повторя, защото е много важно:

Знаеш ли защо попа ти не съставя и не подписва изповедание-еклезиялогия против икуменизма? ЗАЩОТО ТОЙ ПОСЛЕДНО Е ПОДПИСВАЛ ЕКЛЕЗИОЛОГИЧЕН ДОКУМЕНТ С ИЗПОВЕДАНИЕ, КОГАТО Е БИЛ ПОП В Б"П"Ц. ТАКА ТОЙ СИ ОСТАВА ПОП В ИКУМЕНИЗМА. ЗА ТОВА И ВЪВ ФАЛШИВОТО СИ И НЕПОДПИСАНО ИЗПОВЕДАНИЕ КАЗВА, ЧЕ ИКУМЕНИЗМА Е СХИЗМА (РАЗКОЛ), ЗАЩОТО РАЗКОЛА НЯМА ДОГМАТИЧЕСКИ РАЗЛИКИ С НЕГО! ТОВА Е ТЪНКАТА ЛЪЖА НА МАСОНА ИКУМЕНИСТ И ТАКА ТОЙ СИ ПЕЧЕЛИ СПОНСОРСТВА И ВИ ВОДИ

В АДА!

Защо попа ти разправя ИНФАНТИЛНИ нацистки демонични фантазии и лъжи, че ако Хитлер се бил видял със „светия“ „отец“ Матей щял да стане истински православен лидер? Не знае ли той че нацистите осъществяват истински геноцид в Гърция, като едновременно с това са изгаряли и взривявали олтарите и целите сгради на много църкви?

ЗАЩО СИ РАЗДАВАХТЕ „МАЙН КАМПФ“ ПРЕД ОЧИТЕ НА ХОРАТА ДО ВРАТА НА ИЗПОВЕДАЛНЯТА? ИЗПОВЕДАТА ТИ ПРЕД ПОПА СВЪРЗАНА С ТАЗИ КНИГА ЛИ БЕШЕ?

Защо на лавицата в църквата има книга на богохулния еретик нацист Ганчо Ценов, който ОТКРИТО ХУЛИ ПРАВОСЛАВНАТА ВЯРА И СВЕТИ ИОАН ЗЛАТОУСТ, ЗАКЛЕЙМЯВА ГИ КАТО РУШИТЕЛИ НА „ТРАКИЙСКАТА ЦЪРКВА“, НАРИЧА СВЕТИ ГЕОРГИ „ДРЕВНАТА БЪЛГАРСКА БОГИНЯ ГЕРГА“, ОБЯСНЯВА, ЧЕ НЯМА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ, А ТОВА БИЛО СВЕТИ КЛИМЕНТ УЧЕНИКА НА АПОСТОЛ ПАВЕЛ, СЪЩО ТАКА, ЧЕ СВЕТИ КИРИЛ ФИЛОСОФ БИЛ ВСЪЩНОСТ АПОСТОЛ ПАВЕЛ, И ДРУГИ ПОДОБНИ НЕБИВАЛИЦИ И ХУЛИ?

НЕ ЗНАЕ ЛИ ПОП СТЕФАНОВ, ЧЕ С ТОВА СЕ ЯВЯВА ХУЛИТЕЛ НА ПРЕДАНИЕТО, КОЕТО ЗАПОВЯДВА ДА НЕ ДЪРЖИМ ЕРЕТИЧЕСКИ АВТОРИ ДОРИ И В ДОМОВЕТЕ СИ?

НЕ ЗНАЕ ЛИ, ЧЕ С ПРИДЪРЖАНЕТО КЪМ АВТОРИ КАТО ЦЕНОВ, ТЕХНИТЕ ИДЕОЛОГИИ И ЛИДЕРИ, САМИЯТ Г-Н СТЕФАН СЕ ПРЕВРЪЩА В ХУЛИТЕЛ НА ПРАВОСЛАВИЕТО?

Защо попа ти, под влияние на разни миряни неонацисти псевдоисторици, като Иван Марчевски, равива йезуитските илюминатски теории ЧЕ НЯМА СЛАВЯНСТВО? Не знае ли той, ЧЕ СЛУЖИ НА ЦЪРКОВНО СЛАВЯНСКИ? Не е ли чел житията на светиите, където свети Димитрий Ростовски, както и **МНОГО**

ДРУГИ ПРАВОСЛАВНИ СВЕТЦИ, АРХИЕРЕИ И УЧИТЕЛИ НА ЦЪРКВАТА, НАРИЧАТ СВЕТИТЕ РАВНОАПОСТОЛНИ БРАТЯ КИРИЛ И МЕТОДИЙ „СЛАВЯНСКИ УЧИТЕЛИ“? Например житието им от св. Димитрий е озаглавено „Живот и трудове на преподобните наши отци Методи и Константин, в монашество Кирил, УЧИТЕЛИ СЛАВЯНСКИ“. БЪЛГАРСКИЯ ПРАВОСЛАВЕН ПРОСВЕТИТЕЛ И ВЕЛИК НАШ СВЕТЕЦ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ПИШЕ „Похвала за нашия блажен отец и СЛАВЯНСКИ УЧИТЕЛ Кирил Философ“!

Не разбира ли попа Стефанов, че ТОЙ ФАКТИЧЕСКИ СЕ ПРИДЪРЖА КЪМ ЙЕЗУИТСКИ МАСОНСКИ ЛЪЖИ?



ДАЛИ МОЖЕ ДА НЕ ЗНАЕ СТЕФАНОВ, ЧЕ НЕГОВИЯ УЧИТЕЛ МАРЧЕВСКИ Е **БОГОХУЛЕН АВТОР**, В ЧИИТО КНИГИ ИМА ПОДОБНИ ПОНЯТИЯ: „Свети Димитрий Ростовски въпреки своето схоластично образование е възприел добрите страни и

достижения на латинската **МОЛИТВЕНА МЕДИТАЦИЯ**...

Целият вътрешен свят на човека, с неговото микрокосмическо съдържание, отпаднал от съзнанието и станал подсъзнателен... Фотофанията е свързана с Бога... Бог е трансцедентен на собственото си Откровение... Човека станал емпирик, сетивното знание е субект и обект на опита, който познал от личен опит добро и зло... Метасхематизма промяната докоснала не само човека цялостно, но и отделните части на тримерията, отделните части на духа, душата и тялото...“? (Цитатите са от „Исихазмът: Учението за несътворените божествени енергии и светлини“ на Иван Марчевски)

Знаеш ли, че същия богохулник Марчевски ми обясняваше, че свети Димитрий Ростовски бил си преписвал житията от йезуитите, а след като предупредих Стефан за тези еретически излияния на псевдофилософа, псевдоисторик и псевдоправославен „брат“, попа предпочете само да продължи да се хили на хулите на Иван към останалите хора на „братската“ трапеза?

Знае ли „отеца“ ти, че Марчевски си е преписвал понятията и е плагиатствал от жида йога, психолог и икуменически автор Авраам Самуилович Позов, който има книга с красноречивото заглавие „**Логос-медитация** древней Церкви: Умное делание“?

Защо почитате за „светец“ Матей Карпатакис, след като той е бил част от икуменическа църква, която още на 12 юни 1902 г. издава ОФИЦИАЛНО послание в което гръцките йерарси се допитват до мнението на автокефалните църкви: „Относно настоящето и бъдещото отношение с двете клонки на християнството – Западната и Протестантската църкви“, а после ОБНАРОДВА ОФИЦИАЛНА разрушителна икуменическа енциклика „Към Христовите Църкви от цял свят“ (януари 1920

г.) И ПРИЗНАВА АНГЛИКАНСКИТЕ РЪКОПОЛОЖЕНИЯ? Вие знаете много добре, че Матей се отделя от еретиците икуменисти едва през 1924 г., когато те приемат новия календар И НИКЪДЕ, НИКОГА ТОЙ НЕ ОСЪЖДА ИКУМЕНИЗМА, А САМО СМЯНАТА НА КАЛЕНДАРА. ТОЕСТ ТОЙ ДО КРАЯ НА ЖИВОТА СИ ОСТАВА ИКУМЕНИСТ, КОЙТО ИСКА ДА СЛУЖИ ПО ЮЛИАНСКИЯ КАЛЕНДАР – ТОВА СЕ НАРИЧА СТАРОСТИЛЕН ИКУМЕНИЗЪМ! Може ли той да не е знаел за икуменизма и признаването на еретически ръкоположения от патриаршията си, СЛЕД КАТО УМИРА 30 Г. СЛЕД ТОВА, И СЛЕД КАТО ЦЕЛИЯ СВЯТ ОТДАВНА Е ЗНАЕЛ ЗА ТОВА?

ЗАЩО ИЗОБЩО КАЗВАТЕ, ЧЕ СТЕ НАСЛЕДНИЦИ НА ЦАРИГРАДСКАТА ПАТРИАРШИЯ И ПОЧИТАТЕ КАТО „ПРАВОСЛАВНИ“ ПОМЕСТНИТЕ ЦЪРКВИ СЛЕД 1800 ГОДИНА, когато е прието Единоверието, тоест начало на духовно евхаристийно общение с неразкаяни еретици старообрядци, с което Руската Църква попада под анатемата на Великия Московски Събор от 1667 г. и поставя начало на догматическия синкретизъм? А по такъв начин тя и всички останали, които пребивават в общение с нея, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ГРЪЦКАТА И КОНСТАНТИНОПОЛСКАТА ЦЪРКВИ, отпадат от Православието! ОТ КОЕТО РАЗБИРА СЕ СЛЕДВА, ЧЕ МАТЕЙ ВРЕСТЕНСКИ, СИНОДА МУ И ВСИЧКИ ОСТАНАЛИ НАРОИЛИ СЕ СТАРОСТИЛНИ ГРЪЦКИ СИНОДА ОТДАВНА СА ИМАЛИ ЕРЕТИЧЕСКО СИНКРЕТИЧЕСКО, А НЕ АПОСТОЛСКО НАСЛЕДСТВО!

Не знаете ли също за еретическото НАРУШЕНИЕ НА ЦЪРКОВНИЯ ДОГМАТ ЗА САМОДЪРЖАВНАТА ЦАРСКА ВЛАСТ, извършено от еладската църква през 1843 г. ЗАЩОТО Е ПОЧИТАЛА КАТО ЗАКОННА ВЛАСТТА И Е СПОМЕНАВАЛА КАТО ПРАВОСЛАВНИ ВСИЧКИ ГРЪЦКИ КРАЛЕ, УПРАВЛЯВАЛИ СЛЕД МАСОНСКОТО ВЪСТАНИЕ В ГЪРЦИЯ ПРЕЗ ТАЗИ ГОДИНА, КОГАТО Е ОГРАНИЧЕНО ЦАРСКОТО САМОДЪРЖАВИЕ,

ВЪВЕДЕНА Е КОНСТИТУЦИЯ И Е ИЗБРАН ПАРЛАМЕНТ? Например Матей Карпатакис („Врестенски“) е споменавал като „законни“ владетели гръцките конституционни масонски демократични „монарси“ Георгиос I, Константинос I, Георгиос II, Александрос I, Павлос I.

Защо ти излъга за пореден път мен и хората, с които говорехме, че Матей Карпатакис бил осъдил икуменизма и това било записано в житието му? Можеш ли да цитираш този пасаж?

Знаете ли ти и попа ти Стефанов, че във въпросното житие, има описано ЕРЕТИЧЕСКО ЛЪЖЕУЧЕНИЕ НА МАТЕЙ КАРПАТАКИС: „Попитах го, имайки предвид онези, които тръгнаха по новия календар: „Нима всички тези хора ще отидат в ада“?

Той отговори:

- Ако някой е непорочен и чист от грехове и никога не е чувал за Календара (нито стар, нито нов) - никога няма да види Божиата светлина, но няма да влезе в огъня.“

възпоменания за Архиепископ Матей от г-жа Сирос“.“?

Това противоречи на всички Свети Събори и на Преданието на Църквата, което ясно ни казва, че дела без истинска вяра не спасяват никоя душа. Това потвърждава и свети Василий Велики: “разколниците са откъснати от съгласието на членовете на Тялото и повече нямат благодатта на Светия Дух, пребиваваща с тях. Защото как те могат да дават на другите това, което нямат?”.

Лъжеучението на вашия псевдосветец еретик Матей ФАКТИЧЕСКИ ПРЕДСТАВЛЯВА ВИД ОРИГЕНИЗЪМ, ЗАЩОТО ОРИГЕН Е ТВЪРДЯЛ, ЧЕ НАКРАЯ ДОРИ И САТАНА ЩЕ СЕ ИЗБАВИ ОТ ВЕЧНИЯ ОГЪН!

Не знаете ли, че който почита лъжесветци ще наследи тяхната участ в ада? (Виж 34-то правило Лаод. съб.).



ЗАЩО Г-Н СТЕФАНОВ ЗАЯВЯВА ПРЕД ВСИЧКИ МИРЯНИ **СИМПАТИИ КЪМ БОГОХУЛНАТА РОК МУЗИКА И НАЙ-ВЕЧЕ ГРУПАТА МЕГАДЕТ**, КОЯТО ИМА ПЕСЕН „Anarchy in The U K“, В КОЯТО СЕ ПЕЕ „**АЗ СЪМ АНТИХРИСТА**“? НЕ ЗНАЕ ЛИ ТОЙ, ЧЕ **ВОКАЛИСТА ДЕЙВ МЪСТЕЙН** КАЗВА ОТНОСНО ДЯВОЛА В ИНТЕРВЮ: „**НАЙ-ГОЛЯМАТА ЛЪЖА Е, ЧЕ ТОЙ НЕ СЪЩЕСТВУВА... ТОЙ Е МНОГО КРАСИВ!**

ТОЙ Е АНГЕЛ! ЗАЩО ЩЕ ИЗГЛЕЖДА КАТО ЧУДОВИЩЕ? ТОЙ Е СПОСОБЕН ДА ИЗГЛЕЖДА КАТО ВСЕКИ ЕДИН ОТ ВАС, ТОЙ МОЖЕ ДА Е В ТАЗИ СТАЯ ДОРИ СЕГА...“

(Megadeth's Dave Mustaine: *Satanic Forces* - ABC News)?

Защо почитате еретически икони, като „Троица Новозаветна – Отечество и Съпрестолна“, а също и икони с двупръстно знамение? Не знаете ли, че те, и който им се кланя, са проклетни от Големия Московски Събор от 1667 г.: „43. За това, че на иконите не трябва да се изобразява Бога Отец (Господ Саваот) във вид на човек, и за това, че не трябва да се изобразява на светите икони двупръстно знамение, а само трипръстно (именословно) знамение... Бог Отец (Господ Саваот) е позволено да се изобразява като старец **САМО** на иконата "Страшен съд", наречена още "Апокалипсис". 44. Забрана за изобразяване на Новозаветната Троица и на Светия Дух във вид на гълъб, освен на иконата на празника „Богоявление“.“ (Большой Московский собор - ГИМ. Син. № 314, Служебник. М., 1668)!

Защо се опитахте с отца си да откраднете чужда собственост, на стойност няколко хиляди лева, като праснахте

мейли до администратора на сайт и молехте да ви дадат паролите му, защото някога и ти си му бил администратор?

Мейлите ти ги пазим. Знаеш ли, че на тяхна основа и със свидетели от хостинга можехме да сезираме компетентни органи и да те дам под съд? Знаеш ли, че изобщо нямаше да стигнеш до Германия?

Виждаш ли към какво те води твоя еретически поп масон?

Знаеш ли, че малко преди това той караше и мен да крада сайта на Виктор, а аз му обясних, че това е престъпление?

Какъв е този поп, който обижда миряните си, кара ги да лъжат, да крадат? Сам той лъже многократно!

Защо попа ти позволява украсяването на МЕРЗКИЯ ЕЗИЧЕСКИ ДЪРВЕН ИДОЛ КОЛЕДНА ЕЛХА?

Не знае ли той, че коледното дърво всъщност изобразява легендарното световно дърво Игдрасил (Yggdrasills) от скандинавската и германската митологии, свързващо подземното царство, светът на хората и небесния свят на боговете? Звездата на върха на коледното дърво изобразява Асгард, светът на боговете и богините. Коледните топки представляват, самите светове на Игдрасил – от Асгард до Хелхайм. Различните панделки, поставени по клончетата на коледното дърво символизират многоцветните мостчета, свързващи отделните светове. Друидите слагали и светла вълна, за която вярвали, че има магическа сила!

Не разбира ли Стефанов, че това е **окултизъм? Защо не правеше забележки и продължаваше да причастява хора, които празнуваха коледа, продаваха на коледни базари, снимаха се пред коледни елхи, джамии, езически идоли „богове“ и „богини“? Помниш ли, че**

последното го правеше и ти? Кой православен е поръчвал да го рисуват пред идолите? Какво са правила православните хора с идолите, пред които ти се снимаш ухилен до уши?

Още ли те е срам да се прекръстваш пред колеги и други светски хора?

Да знаеш, че който има човекоугодие и срам от Спасителния Кръст, **ОТ НЕГО ГОСПОД СЕ СРАМУВА!**

Още ли прекръстваш храната си с ЕЗИК, ЗА ДА НЕ ТЕ ВИЖДАТ ХОРАТА? Кой пореден прелъстен матеев мирянин ти каза да я правиш **ТАЗИ ГАВРА С КРЪСТА?**

Този, който ти обясняваше, **ЧЕ РЪКОБЛУДСТВОТО (ОНАНИРАНЕТО) НЕ БИЛО ГРЯХ? (НАПРОТИВ СМЪРТЕН ГРЯХ Е, И ТО НЕЕСТЕСТВЕН! СПРИ ДА ГО ПРАВИШ, НЕ СЛУШАЙ БЕЗУМНИТЕ!)**

Или може би тази, която пее с ангели, или онази, която вижда редовно Йоан Рилски, или пък другата, която вижда как „отеца“ Стефанов лети из църквата по време на проповед, или онзи, който ми обясняваше да питам Богородица и Господ, ако имам въпроси, те щели да ми „отговорят“?

Защо попа ви не ги вразуми тези прелестни хорица, след като много пъти беше молен? Защо му харесва да го имат за гуру и да превръщат църквата ви **луда секта?** Сам можеш да си отговориш, защо хората ви редовно се карат и обиждат, дори и на „братската“ трапеза, **ДОРИ И „МОНАХИНИТЕ“ В ЦЪРКВАТА, ПРЕД ОЛТАРА?**

Теб колко пъти те обиди Марчевски? Пред мен поне няколко пъти? За това ли те заведох там, като преди това те изкарах от скинарски наркопласьорски среди,

преведох те през Б“П“Ц и фотиевци? Защо вместо да направи забележка на хулителите, попа ти се подхилва под мустак? Защо и той хули наравно с тях? Може би са от една нацистка ложа и мразят хората, които искат да бъдат истински православни! Може би така ги мразят, че не могат да го прикрият!

Аз се сблъсках и с друг подобен индивид, старостилен бизнесмен „монах“, който не се въздържа да ми крещи, преди това беше скачал на бой на предните си „монаси“, а пък сегашните ги съди (не че те не го обраха), но това са вече големи адови дълбини (подобни на вашите)!

Защо след като Г. В. довежда хора на Илия Павлов в параклиса на Стефанов, **в момента в който мултাকা е бил 33-та степен масон и председател на настоятелството на икуменическият храм „Александър Невски“, ИЗВЕДНЪЖ ПОПА ТИ СЕ ЗАМОГВА, КУПУВА ИМОТИ И СТРОИ СГРАДИ ЗА СТОТИЦИ ХИЛЯДИ И ДОРИ МИЛИОНИ ЛЕВА?**

МОЖЕ ЛИ СТЕФАНОВ ДА ПОДПИШЕ КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ, ЧЕ НЕ Е МАСОН?

Знаеш ли, че подобни добре платени масонски старостилни проекти са реализирани и по други църкви, общности и манастири в България (като например Копиловския, Гигинския и т.н.)? Знаеш ли каква им е целта и къде те водят душите на хората? Знаеш ли, че вземат пари и от Световния съвет на църквите?

Защо попа ти, гордо и типично по масонски ми беше заявил, **ЧЕ „С ТАКИВА ХОРА КАТО МЕН ТОЙ ДАЖЕ ПО ПРИНЦИП НЕ РАЗГОВАРЯЛ“? ДАЛИ ГОРДЕЛИВЕЦА ИМА МОЕТО ОБРАЗОВАНИЕ, ПРОФЕСИОНАЛНА РЕАЛИЗАЦИЯ И ОПИТ, ТИ САМ ЗНАЕШ! НО ЗА СМЕТКА НА ТОВА ИМА ЦЪРКВА И КЪЩА ЗА МИЛИОН В НАЙ-СКЪПИЯ КВАРТАЛ НА ПЛОВДИВ, СЪСЕДНИЯ СКЪП ПАРЦЕЛ,**

ОЩЕ ЕДНА ЛУКСОЗНА КЪЩА НА ВРЪХ ТЕПЕТО В ПЛОВДИВ (КОЙ ЛИ ДРУГ ПЛОВДИВЧАНИН ИЗОБЩО ИМА КЪЩА НА ВРЪХ ТЕПЕ?) И ДРУГИ ИМОТИ И ЗЕМИ! Знаеш ли хората от коя народност по принцип не могат да произнасят правилно звука „р“ (не че са само те, но са предимно те)?

ЗАЩО ЕРЕТИЧЕСКИЯ ВИ ПОП СТЕФАН СТЕФАНОВ БИЛ „БЛАГОСЛОВИЛ“ И ДАЖЕ ПОДТИКВАЛ ПАСТВОТО СИ **ДА ГЛАСУВА ЗА КОСТАДИН КОСТАДИНОВ**? ТОВА СВЪРЗАНО ЛИ Е С КРАЙНО ДЕСНИТЕ МУ И КРАЙНО НЕПРАВОСЛАВНИ ПОЛИТИЧЕСКИ ВЪЗГЛЕДИ? **ТОЙ НАДЯВА ЛИ СЕ КОСТАДИНОВ ДА СРЕЩНЕ НЕГО – „ИСТИНСКИЯ“ „ПРАВОСЛАВЕН“ ПОП И ДА СТАНЕ „ИСТИНСКИ ПРАВОСЛАВЕН“ РЕПУБЛИКАНСКИ ПОЛИТИК?** ИМА ЛИ ОБЩО ТОВА С ФЕТИША МУ ЗА СРЕЩАТА НА ХИТЛЕР И МАТЕЙ?

Или този политически акт на попа е поради съвета на църковния певец и други хора, вярващи на лъжепророчествата на лъжесветеца еретик единоведец Серафим Саровски за **някакъв северен „цар“ спасител, за запазването на „православна“ Русия и другите славяни от дошлия антихрист и т. н.? Ясно ти е, че нито републиканеца президент агент чекист и чифутски бандит Вова Путин Шаломов може да е „цар“, нито сергианска икуменическа Русия е „православна“, нито поредния масон български „патриот“ ще ги докара!**

НЕ ЗНАЕ ЛИ ПОПА ТИ, ЧЕ УЧАСТИЕТО В ДЕМО(НО)КРАТИЧНИ ИЗБОРИ Е ОЧЕВИДНО ОСКВЕРНЕНИЕ НА МИРЯНИТЕ, ЗАЩОТО ГИ ПРАВИ СЪУЧАСТНИЦИ В РЕПУБЛИКАНСКИ МАСОНСКИ АНТИМОНАРХИЧЕСКИ КОНТРОЛИРАНИ АНТИХРИСТОВИ „ИЗБОРИ“ И НАРУШИТЕЛИ НА ПРАВОСЛАВНИЯ ДОГМАТ ЗА САМОДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ?

ЗНАЕТЕ ЛИ, ЧЕ ЗАРАДИ МНОЖЕСТВОТО НАРУШЕНИЯ НА ПРЕДАНИЕТО, КАНОНИТЕ И ДОРИ ДОГМАТИ, ПОЧИТАНЕТО НА

ЕРЕТИЦИ, ЕЗИЧНИЦИ И БОГОХУЛНИЦИ, ПОДВЕЖДАНЕТО НА ХОРАТА КЪМ ПАГУБНА ЕРЕС, ИЗБЯГВАНЕ НА АНАТЕМОСВАНЕ НА ИКУМЕНИЗМА В ОФИЦИАЛЕН ДОКУМЕНТ ЕКЛЕЗИОЛОГИЯ, И Т.Н. ВИЕ СТЕ ПОД НЯКОЛКО ПРОКЛЯТИЯ НА СВЕТИТЕ СЪБОРИ?

Ето само един пример: „Който пренебрегва което и да е Църковно Предание, писано или неписано на него Анатема (Деяние 7 на Седми вселенски събор)!

Ще излезеш ли от множеството сатанински мрежи и пагубни заблуди?

Още и подробно по темата:

[Нова кореспонденция с миряни и клирици на матеевия синод и на пона бивш матеит Стефан от Марково](#)

[Открито писмо на редактор от "Православни будители" до представител на матеевия синод](#)

[Нова кореспонденция с "отеца" матеит Стефан от Марково](#)

[Въпроси на част от руските катакомбници към матеевския синод, изобличаващи гръцката ИПЦ, всички поместни църкви и самите питащи в ерес](#)

[Догматико-полемическа беседа с клирик от матеевия синод](#)

[ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ НА НАШИТЕ ЧИТАТЕЛИ](#)

[**КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО**](#)